
PODJETJA

Občina izgubila še eno
bitko proti Batagelju

Medtem ko bo postojnska
občina od družbe Postoj-
nska jama prejela okoli
14.000 evrov dividend, ji
prek svoje družbe Postoj-
na turizem, četrtinske las-
tnice Postojnske jame, ni
uspelo razveljaviti sklepa o
kupovanju lastnih delnic.

/ Sebastjan Morozov

Družba Postojnska jama bo od bi-
lančnega dobička v višini skoraj
enajst milijonov evrov občinskemu
podjetju Postojna turizem vendarle
izplačala mizerne dividende v višini
okoli 14.000 evrov. Po drugi strani
pa Postojni turizem na včerajšnji
skupščini ni uspelo razveljaviti skle-
pa o kupovanju lastnih delnic Pos-
tojnske jame.

Zanje bi Postojnska jama lahko
plačala prek 3,2 milijona evrov. Od
kupovanja lastnih delnic, ki pogosto
služijo kot manever za izčrpavanje
družbe, bi imela korist lahko le druž-
ba Batagel & Co. v lasti poslovneža
Marjana Batagelja, skoraj tričetrtin-
skega lastnika Postojnske jame.

Občina poskušala doseči
izplačilo 752.000 evrov dividend
Potem ko je na julijski skupščini Ba-
tagelj odločil, da družba letos ne bo
izplačala dividend in da bilančni do-
biček v višini 10,86 milijona evrov os-
tane nerazporejen,, je Postojna turi-
zem napovedala in tudi že vložila iz-
podbojno tožbo. Po zakonu mora
družba namreč za dividende nameni-
ti najmanj štiri odstotke osnovnega
kapitala. Ravno zato sta lastnika na
včerajšnji skupščini ponovno odloča-

la o izplačilu dividend. Nasprotni
predlog Postojne turizem, da se za
dividende nameni 752.000 evrov,
družba Batagel & Co. na skupščini ni
podprla. Soglašala pa je s predlogom
upravnega odbora Postojnske jame,
ki mu predseduje Batagelj, da se za
dividende nameni 57.000 evrov.

Prav tako Batagel & Co. ni podprl
predloga razveljavitve sklepa o kupo-
vanju lastnih delnic, ki ga je sprejel
na julijski skupščini. Takrat je odločil,
da lahko Postojnska jama v treh letih
odkupi do deset odstotkov lastnih
delnic po ceni od 48,23 do 96,50 evra
za delnico. To pomeni, da bi kupova-
nje lastnih delnic Postojnsko jamo
stalo od 1,61 do 3,23 milijona evrov.
Čeprav so delničarji Postojnske jame
pred tremi leti soglasno odločili, da
lahko družba odkupi do deset odstot-
kov lastnih delnic, Batagelj pa je ne-
davno izjavil, da ga občina obtožuje
za stvari, ki se sploh še niso zgodile (o
nakupih lastnih delnic, op. p.), lahko
pa bi se, je zaskrbljenost občine o
možnem izčrpavanju družbe na mes-
tu. Če želi, da zadrži kontrolni, torej
najmanj četrtinski lastniški delež, Po-
stojna turizem namreč Postojnski ja-
mi ne bo mogla prodati svojih delnic.
Za Batagelja pa je vseeno, ali bi po
nakupu in umiku lastnih delnic, kot
to nalaga zakon o gospodarskih druž-
bah, obvladoval »le« 72 odstotkov del-
nic Postojnske jame.

Neenakopravna obravnava
lastnikov Postojnske jame
Zato je Postojna turizem zoper
sklep o kupovanju lastnih delnic že
vložila izpodbojno tožbo. Po prepri-
čanju odvetnika družbe Matjaža Ja-
na sta z odločitvijo o neizplačilu di-
vidend in kupovanju lastnih delnic
lastnika Postojnske jame obravna-
vana neenakopravno. Po drugi stra-
ni je Batagelj vložitev izpodbojne
tožbe za Dnevnik komentiral kot

slabo presojo in korporativno pravi-
co. »Sklep je popolnoma zakonit in
v skladu z 247. členom zakona o go-
spodarskih družbah. Imeli bodo le
nepotrebne stroške, ki jih bodo na
koncu plačali davkoplačevalci,« je
dejal Batagelj. In zakaj je sploh pod-
prl odločitev o kupovanju lastnih
delnic? Ker je ta sklep soglasno
sprejel upravni odbor vključno s
predstavnikom upravnega odbora
Postojne turizem, je odgovoril. Ali je
ravno ta podrobnost botrovala ne-
davni zamenjavi člana upravnega
odbora v Postojnski jami Mihaela
Gajstra s Teodorjem Kocmanom,
pri postojnskem županu Igorju Ma-
rentiču nismo uspeli preveriti.

Postojnska jama je lani prihodke
od prodaje zvišala za 16 odstotkov, na
16,3 milijona evrov, čisti dobiček pa
za 35 odstotkov, na 2,7 milijona evrov.
Bistveno slabše dosežke pa je beležila
družba Batagel & Co., v kateri je po-
leg Batagelja lastnica njegova sopro-
ga Katja Dolenc Bategelj. Čisti dobi-
ček družbe Batagel Se Co. se je lani
zmanjšal za skoraj polovico in je zna-
šal 390.000 evrov. Več kot za polovi-
co pa so se zmanjšali celotni prihod-
ki, ki so znašali 1,07 milijona evrov.
Razen Postojnske jame in številnih
nepremičnin je Batagelj med drugim
četrtinski lastnik hrvaške družbe Ma-
nora, ki ima v lasti istoimenski dru-
žinski hotel na Malem Lošinju. Hote-
lu se je lani promet znižal za skoraj
deset odstotkov, na slabih 300.000
evrov, čisti dobiček pa za skoraj 60
odstotkov, na dobrih 7000 evrov. Za
nakup Postojnske jame se je Batagel
& Co. zadolžil pri Unicredit banki. V
minulem letu so se dolgoročne finan-
čne obveznosti družbe znižale s 5,7
na 3,85 milijona evrov. Kratkoročne
finančne obveznosti ob koncu leta
2014 so znašale 491.000 evrov. x
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Marjan Batagelj, ki prek podjetja Batagel & Co. obvladuje skoraj tričetrtinski
lastniški delež Postojnske jame, na včerajšnji skupščini ni soglašal z
razveljavitvijo sklepa o kupovanju lastnih delnic družbe. O Luka Cjuha SE 1 "™"
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